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1. Teorema 5.2.2. Una función de variable compleja f : 
 � C! C (donde f = u+iv) es derivable en z0 2 

ssi es Fréchet-derivable en z0 = (x0; y0) como función de R2 en R2 y además se satisfacen las condiciones
de Cauchy-Riemann
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En tal caso,
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Luego, una forma simple de escribir las condiciones de Cauchy-Riemann es
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2. Para las siguientes funciones, determine aquellas que son holomorfas en todo C y calcule su derivada:

(a) f(z) = z:
(b) f(z) = ex(cosy � iseny); z = x+ iy:
(c) f(z) = e�x(cosy � iseny); z = x+ iy:

3. Sea f : 
 � C! R; 
 abierto. Pruebe que si f es diferenciable 8z 2 
 entonces f es constante. Generalice
en el caso en que f : 
 � C! L; donde L � C es una recta del plano complejo.

4. Sea f : 
 � C! R analítica en 
. Se de�ne 
� = fz : �z 2 
g: Pruebe que h(z) = f(�z) es analítica en 
�:
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(a) Pruebe que f = u+ iv satisface las ecuaciones de Cauchy-Riemann si y sólo si @f@z = 0:

(b) Si f 2 H(
) (es decir f es holomorfa en 
 � C), entonces f 0 (z) = @f
@z (z); 8z 2 
:

(c) Explicite en términos de u y v a qué corresponde la ecuación @2f
@z@z = 0:

(d) Dada una función f = u+ iv con u y v de clase C2, se de�ne el laplaciano de f mediante

�f = �u+ i�v

y si �f = 0 en 
 entonces se dice que f es armónica en 
: Deduzca que si f 2 H(
) entonces f es
armónica en 
: Pruebe que f 2 H(
) si y sólo si f(z) y zf(z) son armónicas en 
:
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